
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA 

PRESIDENTE: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

SECRETÁRIO: Everson Flores da Silva

Ata: Nº 14/2026

Aos quatro dias do mês de maio do ano dois mil e vinte seis, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Itati os seguintes vereadores: Carla 
Marceli  Chaves,  Carlos  Renato  Leal  Neubert,  Jairo  Roberto  Torres  de 
Bittencourt, Pedro Thiago Trisch, Jonas Camargo dos Reis, Paulo Meyer 
Carcuchinski,  Reginaldo  Oliveira  Knevitz  e  Osmar  Prusch  da  Rocha. 
Havendo o número regimental de vereadores presente é declarada aberta a 
presente sessão. Fez a Leitura de um versículo da bíblia o vereador Jairo 
Roberto Torres de Bittencourt. A ata do dia 27/04/2026 sessão ordinária 
aprovada por unanimidade. Tomou posse perante a mesa diretora e demais 
vereadores o suplente de vereador Osmar Prusch da Rocha. Não havendo 
nada  no  EXPEDIENTE:  O  presidente  Jairo  agradeceu  os  trabalhos  da 
segunda secretária da mesa Marceli, aos vereadores pela presença, ao Oziel, 
Rosicler e Andressa funcionários  da casa pelos trabalhos prestados, deu as 
boas-vindas ao senhor Osmar comentando que é uma honra telo nessa casa 
novamente para somar, e ao Vilma pela transmissão da sessão, e aos de casa 
desejou  um  boa  noite.   Passando-se  para  o  espaço  de  LIDERES  DE 
BANCADA, Usaram do espaço os vereadores Reginaldo Oliveira Knevitz 
líder do (MDB), vereador Jairo Roberto Torres de Bittencourt líder do (PDT) 
e  vereador  Pedro Thiago Trisch líder  do (PP).  E não havendo nada no 
REGIME DE URGENCIA; passou-se para ORDEM DO DIA: Projeto de 
Lei n° 19/2026 institui o organismo de políticas para as mulheres-OPM no 
âmbito  do  município  de  Ittai/RS,  vinculado  a  secretaria  da  mulher, 
Assistência Social e Cidadania, e das outras providências, este aprovado por 
unanimidade. Passando-se para EXPLICAÇÕES PESSOAIS; Usaram do 
espaço os vereadores; Carlos Renato Leal Neubert, Jonas Camargo dos Reis, 



Paulo  Meyer  Carcuchinski,  Pedro  Thiago  Trisch,  Reginaldo  Oliveira 
Knevitz, Osmar Prusch da Rocha e Jairo Roberto Torres de Bittencourt. E 
não havendo mais nenhum vereador a usar do espaço é declara encerrada a 
sessão.  Do  que  para  constar  foi  lavrada  e  digitada  ata,  eu  secretario  a 
subscrevo juntamente com o presidente e demais colegas vereadores.

           

             Presidente                                                         Secretário


